

柜子后面藏赌场,老板,“费心”了!

查获赌场不新奇,关键这家赌博窝点伪装得太好了

星报讯(记者 祁琳) 在合肥新蚌埠路与北二环交叉口,有一家看上去很“普通”的店面,店里放着一张台球桌,但是,让人觉得奇怪的是,一张台球桌,却每天吸引着很多人进进出出,最叫人不解的是,很多人进去不是打台球,一进去,人就不见了。警方经过近半个月的调查,终于发现,放台球桌的里屋另有“玄机”。

今年1月份,在新蚌埠路与北二环交叉口东北角开了一家无名店,店内放着一张台球桌。自该店开业后,警方就陆续接到市民举报,说这家店内有不少赌博机。警方前往调查,除了台球桌外,并没有发现任何赌博机。

8月下旬开始,当警方再次接到不少市民举报后,合肥公安局新站分局刑警大队派出侦查员,在这家店外守候,侦查。掌握情况后,9月3日晚,警方开始行动。先在门口控制住三名“望风”人员,进入屋

内,大家看到的还是那张台球桌,进到里屋,是一个房间,里面只有一面贴着墙放置的大柜子,还堆放了一些杂物,警方在门口埋伏时,分明发现门口停了好多摩托车,进出有不少人,可屋内却找不到一个人,人都去了哪里?

这时,细心的侦查员发现,柜子里顺着地上有根不起眼的电线,柜子一定有问题,侦查员试着扯了一下电线,发现该电线连接在柜子背后,侦查员敲了敲柜子,发现柜子有空鼓声,看样子门口有乾坤。

侦查员扯断了电线发现,整个柜子是一扇电磁门,断电后磁性消失,侦查员推开柜子,发现柜子后面是一个房间,房间内有近20人正在赌博,屋内共有16台赌博机器,现场查获赌资万余元。

目前,经过警方调查了解,该赌博机房工作人员周某等6人因开设赌场罪被刑事拘留,其余12名参赌人员被行政拘留10日。

捕鱼游戏成“赌博工具”

300米内,6家机房被一举捣毁

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午,合肥警方重拳出击,将藏身在门面里的6家赌博机机房一举捣毁,收缴大小赌博机四五十台。警方最近陆续接到群众举报,称在省城金寨路与祁门路交口东侧一排门面房内,有多家对外营业的赌博机房,参赌人员较多,但因藏身隐蔽,打击困难。

警方立即部署计划,经过连续多日踩点,最终确定短短300米范围内,共有6

家店面内涉嫌经营赌博机,经过走访发现,这6家店摆放了大量赌博机,并安排人员路边望风,以从事赌博违法活动。

几名便衣民警经前期摸排后,推门进入店内,不动声色将店内人员当场控制。

其中一家机房里,民警查获大量赌博机。其中不乏一些捕鱼游戏机器,可以直接上分进行赌博。

目前,这6家机房被依法查封,其他涉案人员正在接受警方进一步调查处理。

视判决文书为儿戏

男子拒不执行判决成被告

星报讯(李平 记者 马冰璐) 男子视法院判决书为儿戏,有能力执行却拒不执行具有执行内容的生效判决。昨日,肥西县人民法院开庭审理了这起拒不执行判决案,被告人孙某出庭受审。

2007年7月12日,湖北男子孙某从合肥某公司湖北恩施分公司购买了一台挖掘机,总价款47.8万元,他首付9.56万元,剩余38.24万元由该公司为其担保向湖北某银行按揭。之后,因他未按期偿还银行贷款,该公司作为担保人为其垫付了贷款37万余元。

随后,该公司将孙某告上法庭,2010年,肥西县人民法院判决孙某向该公司清偿贷款37.17万元及违约金5万余元。但判决

生效后,他却拒不履行法院生效判决。随后,该公司向法院申请强制执行。

在执行过程中,法院发现,孙某有能力执行但拒不执行法院判决,并采取多种方法逃避履行还款义务。去年1月8日,法院对该案发出执行通知书,但孙某仍采取多种方法藏匿转移财产,致使判决无法执行。

去年12月,肥西县人民法院将该案移交公安机关侦查,今年5月21日,孙某被抓获归案。昨日,在法庭上,孙某已认识到错误,对没有配合法院履行判决表示深深歉意,同时他希望法院对其从宽处罚,好让他早日出狱履行判决。此案未当庭宣判。

散广告遭劝,两小伙毒打环卫工 伤者感慨:“这些孩子下手怎么这么狠?”



星报讯(田守峰 记者 徐涛/文 程兆/图) “大约都是一米八的个子,其中一个戴着眼镜,看起来都很斯文,下手怎么就这么狠呢?”昨日上午10时许,合肥市包河区环卫工人张兆金、尚培全劝阻在路上散发小广告的两小伙子时,遭遇对方殴打。

“叫你不要拣,你少废话!”随着一声暴喝,62岁的环卫工张兆金随即倒地。昨日上午,在望江路与马鞍山路交口附近,两小伙往路边停放的车辆上放置小广告卡片,很多小卡片被扔在路上。张兆金

和56岁的同事尚培全只得不停拣起地上的小卡片。一位小伙子见张兆金拣卡片,还劝阻自己,恼羞成怒,朝张兆金胸口就是两拳,张兆金瞬间倒地。

很快,发现十几米外的尚培全手里也拣着一沓宣传卡片,两小伙又冲了过去。据尚培全回忆,他被连拽带踢拖到万岗路打倒在地后,两小伙还抬脚不停地踢在他身上,可能是见尚师傅头被打破后血溅了出来,两人才连忙上车逃离。

记者发稿前获悉,目前辖区望湖派出所已经介入调查。

星报提醒

与男友吵架,深夜在外遭强奸

星报讯(记者 祁琳) 8月26日凌晨,合肥市民小丽(化名)因与男友吵架,深夜徘徊在文忠路与关井路附近,谁知道,一名中年男子正守候在此,将小丽拖到绿化带实施了强奸。

合肥公安局新站分局刑警大队接到报警后,通过查看监控,于当天晚上7点

多将犯罪嫌疑人王某抓获归案,王某还交代了其做过另外两起强奸案。目前,王某已经被刑事拘留,此案正在进一步侦查当中。

星报提醒:单身女性深夜在外,一定要注意自身安全,不要在偏僻的道路上行走,以免给不法分子可乘之机。

虚假U盾诈骗,多位市民上当

星报讯(星级记者 张敏) 9月10日,合肥市民王先生收到一条短信——“你的U盾需升级,请进入网站xxx。”王先生立即登录该网站,按照提示输入自己的卡号和密码进行“升级”,随后他又按照提示在该网站输入验证码。很快,王先生收到银行的服务短信称,该卡已被转走6000多元。

无独有偶,中午时分,省城南一环一居民家中,女子小孙也同样收到一条短信,1万多元现金被盗。

星报提醒:警方表示,“U盾即将失效”的短信通知,是不法分子通过短信群发的方式,诱使他人登录虚假钓鱼网站的主要手段,并在所谓的“升级软件”中植入“木马”,再盗取账户余额。

新产品 新模式 新商机

老古井

酒

荣誉出品: 安徽古井贡酒股份有限公司
 品牌运营商: 安徽戈斯曼国际葡萄酒有限公司
 招商热线: 0551-64399678 13355515599

另招大区经理若干名